



中共山东省委主办
大众日报农村版
1950年创刊

大众报业集团(大众日报社)出版
国内统一刊号:CN37-0002
邮发代号:23-2

农村大众

2009年5月8日
星期五
农历己丑年
四月十四
第8730期

热线电话:0531-85193580
网址:ncdz.dzwww.com

汶上县次丘镇搭起平台引来“凤凰”

小乡镇与世界500强“结盟”

本报汶上讯 (通讯员张祥寅 赵中英)汶上县次丘镇党委、政府坚持以项目建设为载体,以外国独资企业为龙头,以打造核心工业区为平台,抢抓机遇,知难而进,科学苦干,全镇经济实现跨越发展,在去年全县两次科学发展现场观摩中均名列第一。

次丘是传统的农业乡镇,由于工业基础薄弱,缺少可持续发展的骨干项目,致使发展缓慢。怎样才能加快次丘经济发展、带领一方百姓快步走向富裕呢?这个镇的决策者们迎难而上,面对机遇与挑战,他们确立了

工业强镇的发展战略,走出了一条以招商引资为抓手、以项目区平台为载体、以大项目建设为目标的成功发展之路,使全镇在相对较短的时间内实现了大投入、大发展、大变化、大突破。去年,该镇国内招商引资突破5亿元,实际利用外资280万美元,自营出口创汇330万美元,新上了3个投资过亿元的项目,11个固定资产投资5000万元以上的项目,今年以来7个新上项目正在建设之中。

次丘实现跨越发展的一个重要载体就是该镇工业项目区,该镇工业项目区是省级开

发区汶上县工业园区的协作区,享受省级开发区优惠政策。项目区占地8平方公里,已纳入汶上县一区三园的规划之中,区内完成了道路、排水、供水、照明、工业专线铺设、通信、有线等工程设施的建设,区内已形成机械制造、新型材料、纺织服装、家用电器四大产业体系。项目区内现有企业26家,固定资产投资已达7亿元,年销售收入8.3亿元,利税7800万元,项目区内从业人员达到7800人。其中济宁万发服饰有限公司、金振机械制造有限公司、志诚机

械、德华药械等18家企业已成为次丘镇工业项目的支柱。迅速与国外企业接轨是次丘镇大发展、大跨越的精彩力作,外国独资企业的进入给次丘注入了强大的发展活力,次丘农民一夜之间进入了国际大市场,不出家门便成为外国企业的蓝领。近年来,继阿拉伯客商独资1000万美元的济宁万发服饰落户次丘之后,日本客商独立投资500万美元的济宁鑫源服饰企业也已在次丘项目区内投入生产。与世界500强企业泰国正大集团合资的总投资1亿元的芦花鸡产业项目已开工建设。

次丘镇工业项目区已有国内上海、江苏、安徽、广东等地和日本、约旦、韩国、菲律宾、南非等8个国家和地区的客商投资兴业。一大批工业支柱企业的建设,使次丘工业兴镇战略得以有效实施,全镇经济跨越腾飞,活力勃发,两个效益成效显著,各项数字不断改写,财政收入和农民收

入得到大幅度提高。先后被命名为“全国体育先进乡镇”、“全国村务公开、民主管理先进乡镇”、“全国五四青年团组织”、“山东省先进基层党组织”、“山东省环境优美乡镇”、“山东省平安建设先进乡镇”、“省级文明镇”、“济宁市小康乡镇”、“孔孟之乡、乡镇之星”等荣誉称号。

福利龙肥业集团
福利龙 知农爱农
头条新闻特约
销售热线:0769-88735290 0536-2189888

高考有疑问

11日后可网上咨询

据新华社北京电 记者5日从教育部获悉,“2009年全国普通高校招生网上咨询周”活动将于11日启动。

据介绍,届时教育部、省级招生管理部门、所有教育部直属高校、“211工程”院校、大多数跨省招生的本科院校及香港地区高校将在线回答问题。

今年网上咨询活动仍然分三个阶段举行,第一阶段5月11日至13日;第二阶段6月10日至15日;第三阶段6月22日至26日;每日咨询时间9点至17点。高考咨询周网址为http://gaokao.chsi.com.cn和http://gaokao.chsi.cn。

AM098 航班密切接触者中

我省4人解除医学观察

本报济南5月7日讯 根据卫生部要求,5月7日6时,我省解除了对AM098航班在我省居住密切接触者的医学观察。

5月1日,除在济南居住的2名密切接触者因滞留上海外,卫生厅对在青岛、东营居住的2名密切接触者采取了隔离和医学观察。5月2日,在济南居住的2名旅客返回济南后,立即采取了隔离和医学观察。5月7日6时,经负责实施医学观察的单位开具解除医学观察的书面健康证明后,已解除隔离。(魏然)

村村成立防治专业队

博兴实现美国白蛾无缝隙防治

本报博兴讯 (记者杨德超 通讯员赵坤 韩军 王清华)5月4日,滨州市美国白蛾防治工作现场会在博兴召开,博兴县和惠民县分别介绍了防治美国白蛾的经验。

今年以来,博兴县高度重视美国白蛾的防治工作,坚持“预防为主,综合治理,属地负责,联防联控”,各项工作稳步推进。健全防控体系。全县成立了30人的专业防治队伍,配备3台大型喷雾机械,各镇(街道)成立15—20人的专业防治队伍,每村成立防治专业队,真正达到无缝隙防治。

加大财政投入。县财政安排预算内专项资金150万元,为各镇(街道)配备了24台价值33.6万元的喷雾机械和65盏杀虫灯。全县50个包保部门与88个村结对共建,各共建单位为每个村投入3000—10000元的防治专项资金。据统计,截至目前,全县累计投入美国白蛾防控资金606万元。



山东:56亿元补贴种粮农民

5月6日,山东莱西院上镇西河庄村民在进行覆膜育秧,进一步提高农民种粮的积极性,对2009年种粮农民补贴开始兑付,全省共安排粮食财政补贴政策的拉动作用,种粮农民补贴资金56.67亿元。其中,粮食直补资金超过9.5亿元,农资综合直补资金47亿多元。(新华社记者 李紫恒 摄)

5335名学生在四川地震中遇难失踪

据新华社成都5月7日电 四川省教育厅厅长涂文涛7日在发布会上说,经过学校和教育部门核对,地震中四川省遇难和失踪的学生共计5335名。

涂文涛说,这一数字是根据遇难学生家庭申请国家抚恤金和社会救助金的人数统计的,“是负责的、可信的”。他说,截至目前,申请鉴定办理残疾证明的地震受伤学生已有546名,目前这一工作还在进行当中,因地震致残学生人数最终将依照法律程序向全社会公布。

四川省建设厅厅长杨洪波说,经过调查、核实,目前未发现因建筑质量问题造成房屋在地震中垮塌的案例。

四川累计接收捐赠资金157.5亿元

据新华社成都5月7日电 记者从7日上午四川省举行的“5·12”抗震救灾周年新闻发布会上了解到,汶川特大地震发生至今,四川累计接收社会各界捐赠资金157.5亿元,其中已安排使用102.2亿元。

打工女误乘“黑车” 被敲诈高额车费

爱心接力助受骗女孩返乡

5月2日下午两点半,记者返回济南途经济青高速潍坊服务区时,发现在停车场上有一群女孩围在一辆车前神情非常焦急。经与保安攀谈,记者了解到,原来这是一辆刚刚被查扣的“黑车”,女孩们是这车上的乘客。

案子要破,客车被民警查扣,从“黑车”上下来这30多位乘客中,男乘客自己找车走了,而剩下的近30名打工女孩成了问题。这些要回家的女孩的地分布在四面八方,有河南、河北的,还有聊城、济宁、德州的,不在一条交通线上。她们在“黑车”上被要去身上大部分的钱,目前每个人身上只有四五十块钱了,而去河北、河南、济宁等方向的车费基本都在百元以上。

就在记者采访时,一辆威海到

邯郸的客车进了停车场,保安王胜昔和同事刘乃栋连忙上前和车主交涉,随后两位保安通知围坐在车前的女孩们:“你们18个去邯郸的人可以走了。”保安转头告诉记者:“车主真不错,100多元的票价每个人只要50元。”在保安的帮助下,剩下的女孩陆续搭上了顺风车,最后还剩下6个去济宁汶上的女孩,可是济青高速上去汶上的车辆很少。“不然去济南转车,从济南回汶上。”记者向保安建议。正好这时招远发济南的班车在服务区停靠,经随车司机刘军宝电话请示烟台交运集团招远分公司的领导,小闫等6位女孩可以免费去济南了。

在去济南的大巴上,记者和小闫姑娘聊了起来,原来她们6个女孩都在城阳一家工艺品企业打工,“五一”放假,2日早上,小闫和

她们早早地来到青岛城阳汽车站。刚进车站,一男子上来搭讪,问清票价也是80元后,女孩们就跟着他上了站外的一辆车。车走走停停,在路上搜罗了很多乘客之后,驶上了高速。不久,因倦的小闫突然被一阵争吵惊醒,回头一看,两名男子正在殴打一名年轻男乘客。原来是年轻男乘客不满票价从80元提到150元。最后,迫于两青年的淫威,30多名乘客被迫每人交了150元车费。

车到潍坊服务区,收钱的人通知大家要在这里休息一会。几分钟后,一辆警车靠了过来,然后民警将客车扣压,期间收费的两人下车溜了。后来,小闫才知道,原来是那名挨打的男青年下车报了警,她们乘坐的这辆客车是一辆没有营运执照的“黑车”。

下午4点半,小闫等人顺利来到济南长途汽车总站。记者找到总站工作人员说明情况后,总站的工作人员帮助女孩们买到了去汶上的折扣车票。

2日傍晚,记者与负责此案的潍坊市公安局经济开发区分局玄武派出所教导员王晓君取得了联系,他说,收钱后在逃的两名犯罪嫌疑人均为青岛人,其中一名被称为“刚哥”的男子是整个过程的策划组织者。他们先花钱租一些无营运执照的客车,再雇用无业青年为其在汽车站内以低价拉客上车。不论乘客去哪里,都会被拉上车来,最后转到其他车上或者甩客。

民警提醒广大乘客,一定要进站乘坐正规的客运车辆,千万不能贪图便宜上了宰客“黑车”的当。本报记者 唐峰